# 经营种类齐全 日常人气火爆 泊车运输便捷

# 商家纷纷入驻永康农贸城精品

商以城在,城以商兴。一 座大型商业购物中心,常常是 人们生活的指南针。对于市民 而言,它不仅可以成为日常方 向指标,甚至可以调整生活方 向 趋向繁华。

位于东城街道大塘王的永 康农贸城精品广场 ,正以全新 的品牌组合、富有情怀的设计 细节、独特的休闲娱乐方式吸 引了大量商家入驻,这不仅是 商家对精品广场实力的认可, 更是对永康农贸城综合运营能 力和地段未来前景的看好。

□记者 徐灿灿









#### 高端药材产地直发 磐安10余家药材商入驻永康农贸城精品广场

40余平方米的商铺内,别直参、 燕窝、藏红花、铁皮枫斗等60余种保 健药材被精心的收贮在正中的玻璃 柜和两侧的货架上,来自磐安的药材 商史天德正喝着参茶 与顾客聊着生 意经。

正聊着,史天德的手机响了,他 看着颇为熟悉的号码,对顾客示意一 下表示抱歉,接了起来。好的刘小 姐,您真的非常有诚意,我会再考虑 下的,谢谢您。这是来自衢州医药健

康城的招商电话,已经跟史天德联系 了许多次,这次开出了更加优惠的条 件,希望史天德能够入驻。

我在衢州医药健康城和永康农 贸城精品馆之间徘徊了很久 ,一连在 农贸城考察了7天,才下定决心。史 天德介绍,当时衢州医药健康城给出 的条件是减免一年的房租 ,划分一处 位置优异的摊位 ,而且相对于永康 ,衢 州离磐安较远,有利于药材生意的发 展 ,但永康农贸城的环境和人气更吸

引他 最终10余家药材商组团入驻。

我们是产地直接发货,做的是大 众化消费 参茸保健的许多药材价格 十分实惠。史天德举了个例子:拿别 直参来说,药房里面单株30克以上规 格,售价为5000元/千克(5元/克) 磐 安药材市场卖到2000元/千克以上(2 元以上/克),而在精品广场售价比磐 安还便宜。铁皮枫斗、三叶青、三七、 灵芝孢子粉等保健药材 ,在周边县市 来说 绝对是物美价廉。

#### 喜糖商家集聚效应凸显 糖果铺新手乐在精品广场创业信心满满

感受一个地方的变化,并不一 定要看市中心的变化,有时候你会发 现 ,与老百姓生活息息相关的农贸 城,最能体现这个地方的生活变化。 在大厅正中间的糖果铺子里,店主陈 蓉青的话别有深意。

陈蓉青是创业新手,之前一直在 企业上班,经常来永康农贸城购物, 精品广场整体明亮干净的市场环境、 完备的基础设施、科学合理的铺位设 计,精准的食材分区,畅达的人流线

均给她留下了深刻的印象。

今年,陈蓉青萌发了创业的念 头 ,经过一番综合考察后 ,她决定开 设一家糖果铺子,主打伴手礼产品。 现在盛行高品位的伴手礼,招待亲 朋好友倍有面子。在刚装修好的商 铺里,定制糖果、高颜礼盒、风铃、丝 巾、香水等伴手礼摆满了一整面墙, 店铺正中则摆着传统的婚庆喜糖。 在她店铺的四周,其余4家喜糖铺子 也正忙碌着 集聚效应凸显。

之前有考虑过在食品市场开设 一家店铺,可是到现场一看,市场旁 没有大量的停车位 ,不方便顾客停车 选购和装卸货物。到永康农贸城精 品广场考察时 超多的停车位一下就 打动了我的心。陈蓉青表示 此前她 参加过永康农贸城举办的年货美食 节和龙虾美食节 ,现场人山人海 ,这 些都是她潜在的客户。除此之外,永 康农贸城四周正在建设的楼盘也让 她坚定了入驻的信心。

### 商家代表携手做活人气 在永康农贸城共赢未来

再加些指示牌 农贸城太大 有些 顾客还不熟悉。 可在侧门做个醒目的 招牌 再吸引些人流。 近日 在农 贸城会议室内 精品广场的商家代表们 畅所欲言,为今后发展建言献策,随着 甜蜜坊、正康参茸、理县馆、绿宿塘土 特产、云南野生菌、一扫光食品等一大 批精品商家入驻,市场活力显著提升。

永康农贸城经营种类齐全 各类 商家在逐渐填补空白。日常人气火 爆 每天可见热闹繁忙的景象 ,日均人 流量多达上万人,还定期举办大型活 动 积累人气。此外还拥有便捷的泊 车体验,在精品广场前设有2万多平 方米的大型停车场,可供1000多辆的 大型运输车和私家车停放。我们将一 路同行,共期未来。永康农贸城相关 负责人表示 ,商家代表提出的建议和 意见,他们会认真考虑,制定相应措 施,一定不负商家认可,凝聚所有力量 与智慧 ,引导商家融入全新的经营理 念、全新的运营模式,帮助他们在新市 场获取更大财富,更好地推动永康农 贸城健康向上发展,带来无限精彩。

## 市场经营项目包括

精品粮油 地方名品 参茸保健 黄金珠宝

各地特产 茶叶茶器 调味调料 休闲食品

游艺游乐 渔具瓷器 家居饰品 酒店用品 玉器古玩 日用百货

餐饮美食 书吧茶吧 花器花艺 婚庆用品

更有电子商务、健身娱乐、影城等经营项目期待您的加盟! 精品广场持续火热招商中,入驻即享优惠!

#### 另:5"、6"配套用房整幢公开招租

地址:永康市东城街道花园大道1388号农贸城精品广场(东城·大塘王) 电话: 0579-89277666(707666) 13758980216(680216)



扫描二维码了解详情